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ATA DA 14e (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 
ESTADO DO CEARA DO DIA 16 DE MAIO DE 2023. 

AOS 16 DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, (2023) TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 14° SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, REFERENTE AO 

1° PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO 

GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, ARNALDO 

TAVARES GRANGEIRO, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA 

SILVA, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO. 0 VEREADOR RICARDO LEITE DE 

FIGUEIREDO POR PROBLEMAS DE SAUDE NÃO PODE COMPARECER, JUSTIFICOU SUA FALTA. 

VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL D VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO 

OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. FOI DADO ENTRADA NESTA'CASA OS PROJETOS DE LEIS N 009 2023-
LDO (LEI DAS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS) PARA 20*DENTRO POPRAZO gEGAL,:o REFERIDO 

PROJETO AGUARDARA SUA TRAMITAÇÃO LEGAL. FOI DADO ENTRADA TAMBÉMPROJETO DE LEI 

N 011/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO LEITE —QUE INSTITUI 0 PROGRAMA BRIGADA 

ESCOLAR DE DEFESA CIVIL, NAS ESCOLAS. CONSTOU TAMBÉM 0 REGISTRO DO PROJETO 

INDICAÇÃO DO VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. SERA VOTADO NA PROXIMA 

SESSÃO. 

ORDEM DO DIA 

NA PAUTA DA ORDEM , DANDO CONTINUIDADE FOI LIDO OFICIO RESPOSTA DOS 

REQUERIMENTOS ESCRITOS E VERBAIS ENVIADOS POR PARTE DA SECRETARIA DE OBRAS. 

DAN DO SEQUENCIA...REQUERIM ENTOS ESCRITOS, A DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA 
REQUER- AO GABINETE DO PREFEITO, QUE 0 MUNICIPIO, POSSA IMPLANTAR NAS ESCOLAS 
MUNICIPAIS A SEGURANÇA ARMADA E SISTEMA DE VIDEO MONITORAMENTO; EM SEGUIDA 
FOI APRESENTADO REQUERIMENTOS DO VEREADOR FRANCISCO'LIVINO DINIZ, REQUER AO 
SEC. EDUCAÇÃO INFORMAÇÕES A RESPEITO DE COMO ANDA OS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO 
DA ESCOLA PADRÃO FNDS NO ALTO DA ALEGRIA, — SEC. OBRAS REQUER INFORMAÇÕES DE 
COMO ESTA A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO SITIO CATINGUEIRA; — SEC. 'OBRAS — REQUER 
CONTRUÇÃO DO CALÇAMENTOI DO BAIRRO AREIAS NO TRECHO CE/ ATE RiESIDENCIA NEUMA 
DE CIOSA. REQUERIMENTOS COMENTADOS POR SEUS AUTORES, VOTADOSI APROVADOS. 

DANDO SEQUENCIA A PRESENTE SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE OBSERVOU A QUESTÃO DE 

ORDEM E COLOCOU OS PROJETOS DE LEIS Ns 008/2023 e 010/2023 A DISPOSIÇÃO DO 

PLENARIO PARA A COMPETENTE VOTAÇÃO: FOI COLOCADO 0 PROJETO DE LEI N 008/2023 — 
QUE CRIA CARGOS DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO E EQUIPE DE APOIO DO PODER EXECUTIVO. 

PROJETO EM VOTAÇÃO: 08 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. PROJETO 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA PROJETO DE LEI N 010/2023 — QUE APROVA 0 

PLANO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA INFANCIA DO MUNICIPIO (PMPI). PROJETO EM VOTAÇÃO: 

08 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. PROJETO ApROk/ADO POR 
' 
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UNANIMIDADE. EM SEGUIDA FOI COLOCADO 0 PROJETO INDICAÇÃO DA VEREADORA DRA 
MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA- QUE INDICA CRIAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL NO 
MUNICIPIO DE ABAIARA. PROJETO EM VOTAÇÃO . PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. 

DANDO CONTINUIDADE REQUERIMENTOS VERBAIS..0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS 
GRANGEIRO REITEROU SEUS REQUERIMENTOS ANTERIORES NO QUE DIZ RESPEITO A 
MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DA ESTRADA DA QUE VAI DA SEDE A VILA SAO JOSE 
COM MAIS OU MENOS 09 LAMPADAS QUEIMADAS. INDICA TAMBÉM A CONTRATAÇÃO DE 
EMPRESA PARA DAR MANUTENÇÃO A TODA REDE DE ILUMINAÇÃO DO MUNICIPIO. ISSO 
FACILITARIA MUITO A VIDA DOS ABAIARENSES, INCLUSIVE, COM CENTRAL DE 
RELACIONAMENTOS ENTRE EMPRESA E CONSUMIDOR. VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA 
REQUER DA SECRETARIA DE OBRA, A RECUPERAÇÃO DOS TAMBORES DE LIXOS PARA QUE A 
POPULAÇÃO TENHA ONDE COLOCAR SEUS LIXOS. 0 VEREADOR DR ISMAEL COMENTOU 
REQUERIMENTO DO VEREADOR JOSE TAVARES, QUE É MITO IMPORThNTE &UE O MUNICIPIO 
E POPULAÇÃO SE ORGANIZEM PARA QUE A COLETA SEJA BEM FEITA E ADQOADA. OS PROJETOS! 
E OS REQUEIRMENTOS DO VEREADOR RICARDO LEITE, IRÃO SER LIDOS NA PROXIMA SESSÃO. 
DANDO CONTINUIDADE 0 SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA. USOU 0 VEREADOR 
FRANCISCO LIVINO INFORMOU QUE DEPOIS DE MUITA COBRANÇA 0 ROÇO DACE JÁ ESTA 
SENDO CONCLUIDA, OS VEREADORES DEDA JO E MANOEL ENDOSSARAM AS PALAVRAS DO 
VEREADOR FRANCISCO. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA TAMBÉM INFORMOU QUE 
0 SENHOR PREFEITO AFONSO TAVARES DE PRONTIDÃO PARA •QUE CASO NA() VINHESSE 
TRATOR IRIA0 TOMAR AS PROVIDENCIAS POR AQUI MESMO. AINDA EM SEU COMENTARIO 
VEREADOR COMENTOU SOBRE A FORTE CHUVA DE 200 MILIMETRO .Q(JE CAIU EM NbSSO 
MUNICIPIO, ESTRAGOU UM POUCO AS ESTRADAS, MAS QUE 0,PREFEITO JÁ ESTA TOMANDO 
AS DEVIDAS PROVIDENCIAS. ASSIM SENDO E SEM MAIS NADA A TRATAR O SENtIOR PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADO ps, TRABA*LHO5 DA PRESENTE SESSÃO. Eli DRA., MARIA HELENA 
SAMPAIO DA SILVA 12 SECRETARIA A FIZ ESCREVER ESUBSCREV0. 
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